
ZU LJEKARNA DRNIŠ

PLAN RADA ZA 2025. GODINU

Ljekarna Drniš je organizirana kao ekonomska i pravna cjelina a sastoji se  od slijedećih 
organizacijskih jedinica:

- Ravnateljstvo (uprava i računovodstvo)
- 2 ljekarničke jedinice: Ljekarna Drniš i Ljekarna Oklaj

U  Ljekarni  je  zaposleno  sedam  djelatnica:  četiri  magistre  farmacije,  jedna  farmaceutska 
tehničarka, voditeljica računovodstva i spremačica. 
U  Ljekarni  Drniš  rade:  tri  magistre  farmacije,  jedna  farmaceutska  tehničarka  i  spremačica. 
Ravnateljica  je  magistra  farmacije  te  ujedno  obavlja  i  poslove  magistra.  Spremačica  prema 
potrebi radi i u Ljekarni Oklaj.
U Ljekarni Oklaj radi jedna magistra farmacije.

Plan i program rada sastoji se od obveze ispunjavanja osnovne djelatnosti, a to je pravovremena 
i kvalitetna opskrba stanovništva lijekovima i pomagalima, a kako poslujemo u tržišnoj ekonomiji 
i ostalog asortimana kojim raspolažemo u Ljekarni.
Nastaviti ćemo i u 2025. godini pratiti trendove kao i promjene u struci te konstantno raditi na 
obrazovanju svojih zaposlenika kroz razne seminare, tečaje i radionice, a sve u interesu krajnjih 
korisnika naših usluga.

Plan zapošljavanja u 2025. godini

U studenom 2024. godini  nam je otišla jedna farmaceutska tehničarka, pa planiramo primiti 
jednog farmaceutskog tehničara, ispočetka na određeno vrijeme, a kasnije i na neodređeno ako 
bude financijskih mogućnosti Ljekarne Drniš.

Financijski plan za 2025. godinu

Ljekarna Drniš u 2025. godini planira blagi porast ukupnih prihoda. Više od dvije trećine naših  
ukupnih prihoda ovisi o HZZO-u, stoga očekujemo prihod od HZZO-a u blagom porastu, kao i 
pravovremenu naplatu odnosno da ne kasne previše s uplatama ostvarenih usluga. Ako HZZO u 
2025.  godini  počne  redovitije  plaćati  svoje  obveze,  Ljekarna  će  plaćati  obveze  prema 
dobavljačima u zadanim rokovima gdje bi mogla ostvariti dodatne rabate.
Ne očekujemo neki veliki porast prihoda od ostalih korisnika (stanovništvo i trgovačka društva) u 
odnosu na prošlu godinu.
Očekujemo iste uvjete poslovanja od strane dobavljača lijekova (rabati po proizvođačima, rabati 
na ostvareni promet i rabati po rokovima plaćanja), što nam čini značajan prihod, ali bi bio još i  
veći ako bi HZZO redovitije plaćao pa bi mogli i mi veledrogerijama redovitije plaćati i ostvariti 
još veće rabate.  



Daljnjim širenjem asortimana Ljekarne dodatno ćemo nastojati povećati prihode.

U 2025. godini nastojati ćemo smanjiti troškove na koje možemo utjecati.
Za 2025. godinu planiramo blagi pozitivni rezultat poslovanja Ljekarne. (Prilog - Plan financijskog 
poslovanja za 2025.). 

Plan nabave za 2025. godinu

Ljekarna Drniš u 2025. godini planira obnoviti radnu odjeću djelatnica, te u skladu s financijskim 
mogućnostima nabaviti jedno ili dva računala, printer te licencu za Microsoft windows 11 koja 
istječe ove godine. 

Plan upravljanja viškovima i/ili manjkovima po završnom računu za 2025. godinu.

U slučaju ostvarenog viška u poslovanju za 2025. godinu, višak će se knjižiti kao zadržana dobit,
koja će se koristiti za obavljanje i razvoj djelatnosti Ljekarne o čemu odlučuje Upravno vijeće.
U  slučaju  ostvarenog  manjka,  manjak  će  se  knjižiti  na  teret  zadržane  dobiti  iz  proteklog 
razdoblja.

Drniš, 21. veljače 2025.

                                                                                                                                 Ravnateljica:
                                                                                                                                  Ivana Cigić, mag.pharm. 
  

  

  

 


